

ERRATUM

In the article, "Methods of Checking Corrosion of Pipes and Equipment," published in *Chemical and Petroleum Engineering*, Vol. 33, No. 2, pp. 220-229, March-April, 1997, the second author's name should be A. A. Goncharov. The author's name should also appear this way in the Table of Contents.